

市长热线 12345 中国地市报优秀栏目二等奖

聆听您的呼声与建议

命案必破 盗抢必打

潢川公安紧扣安保主题严打刑事犯罪

潢川消息(刘洋 黄公宣)今年以来,潢川县公安局向刑事犯罪活动发起凌厉攻势,集中攻克了一批群众深恶痛绝的刑事案件,有力助推了安保工作的纵深开展。

以快制胜,命案必破。该局认真落实命案侦破一长双责制,快侦快破严重暴力犯罪案件和有重大社会影响的案件。2012年6月15日20时30分许,潢川县某乡镇卫生所医生张某被人持刀捅伤,经抢救无效死亡。案发后,该

局民警立即赶赴现场开展工作,于当日21时40分将犯罪嫌疑人王某抓获;同时,该局还加大协破外地命案工作力度,2012年6月8日凌晨2时许,该局刑警大队配合洛阳警方,历时3日3夜,将洛阳“2012·6·4”故意杀人案犯罪嫌疑人蒋某成功抓获。

合成作战,盗抢必打。该局以情报信息为主导,统筹应用传统和现代手段,不断深化打击多发性侵财犯罪专项行动。2012年5

月3日,该局成功打掉一持械抢劫团伙,破获专门拦截学生实施抢劫案件10余起;5月11日该局成功打掉一流窜盗窃团伙,侦破盗窃摩托车、电瓶车案件30余起;5月27日,该局打掉一撬盗商铺团伙,破获自4月以来发生的商铺连续被撬盗案件数起;10月23日,该局又成功抓获飞车抢夺案件的犯罪嫌疑人2人,破获飞车抢夺案件10余起。

锲而不舍,逃犯必追。该局发扬清网精神,密织全警追逃天罗

地网,持续围剿漏网在逃人员。2012年9月1日,该局刑警大队“1999·2·27”命积案专案组经大量工作,获取犯罪嫌疑人龚某的最终落脚点,在广东省某镇将上网逃犯龚某成功抓获;10月13日,该局经侦大队经过缜密侦查,远赴甘肃省酒泉市,将涉嫌多起经济诈骗的网上逃犯蔡某成功抓获;10月23日,该局经侦大队又前往上海涉嫌职务侵占的网上逃犯周某成功抓获,及时消除了受害人上访苗头。



近日,浉河区五星办事处观音山生态种养基地投入资金数百万修建莲藕观光甬道,届时,休闲观光人士会体验到人在画中游的真实感受。图为正在修建观光甬道时的场景。 刘文强 摄

市长热线 12345

物业中途撤出管理——督促退还费用

正合小区业主马女士反映,其于2011年9月缴纳一年的物业管理费,但小区物业于2011年11月撤出。其多次要求物业退还剩余的物业费用,未果,请求相关部门协调解决。

接电后,市长热线办公室立即安排浉河区政府(电话:6604760)办理。区房管中心与马女士和正合小区原物业公司信阳市盛新物业服务公司取得了联系,马女士反映情况属实。通过协调,信阳市盛新物业服务公司将多收取业主马女士的物业费用全部退还。经回访,反映人对处理结果表示满意。

修路时间太长影响通行——督促加快进度

市民陈先生来电反映,木机厂至312立交桥之间正在修路,但进程较慢,影响行人出行,请求相关部门帮助解决。

接电后,市长热线办公室立即安排市交通运输局(电话:6261299)办理。经查,木机厂至312立交桥之间修路路段为107国道驻信交界至柳林段改扩建北段工程,目前该段工程已全部完工,正在进行后续清理,剩余工程预计年内完成。市交通运输局将继续加快推进该工程进度,为市民出行提供方便。经回访,反映人对此处理结果表示满意。

(值班记者 曾宪科)

郭师傅,别急,我们帮你办好!

信阳消息(通讯员 祝永刚)用房产作抵押,贷款900万元的手续,因本人在外住院,无法亲手签字,平桥区有关部门急顾客所急,派专人去千里之外的病房完善了手续,使这位顾客万分感动。

10月26日上午,信阳市房产管理中心平桥分局服务窗口来了三位行色匆匆的办事群众,经过了解,原来是信阳市豫南电力有限责任公司在银行用郭红军的房产作抵押,贷款900万元。郭红军本人因生病正在上海市曙光医院接受治疗,无法到窗口签字,而信阳市豫南电力有限责任公司与几个单位签订的购销合同约定,10月31日前必须付900万元的材料款,如果预期不付,要承担很大的违约责任,这就要求抵押登记必须在10月30日前完成。平桥房管分局窗口接到这一情况后立即上报到分局,分局领导当即决定,安排两名工作人员于当日下午乘坐汽车赶赴上海,计划当晚10时前到达上海。由于部分路段正在施工,结果10月27日凌晨3时才抵达。在休息几个小时后,又匆匆赶到上海曙光医院。在病房,郭红军本人在抵押登记有关材料上签字,10月28日晚8时工作人员才风尘仆仆地返回信阳市。10月29日上午抵押登记办理完成,信阳豫南电力有限责任公司在拿到他项权证后,一再对窗口工作人员表示感谢!

听了还看 再订方案

浉河区接访干部一上午让3批11名群众满意而归

信阳消息(通讯员 余泓)11月6日上午,区长级干部石启伦亲自到民权办事处信访接待大厅接待前来上访群众,耐心倾听群众心声,诚心为群众排忧解难。

在接访中,原民权建筑公司老职工要求该公司解决养老保险金问题。石启伦区

长详细听完后,一方面给群众耐心解释相关政策,一方面责成民权办事处会同该公司研究妥善解决意见,按政策给予老职工相应补助,关注弱势群体。社会二胡同居民彭桂兰反映农业局开发建房影响居民出行问题,石启伦区长听完后,亲临施工现场,

周查 月报 季评 年奖

魏岗乡完善机制抓联创

潢川消息(通讯员 胡晓川 张开春)在六城联创工作中,潢川县魏岗乡着力在建立长效机制、实行精细化管理上做文章,强化工作常态,使联创工作逐步走上经常化、制度化、规范化轨道。

该乡及时清扫、清运垃圾,加强基础设施建设,不断巩固创建工作成果。对辖区两个集市、长12.5公里的国道和18.2公里的县乡道分成8个责任路段,分

别由8名科级干部任路长,每路段均明确有责任单位、责任人,路长负责路段的牵头协调工作,分包单位责任人负责对本路段环境秩序管理和综合整治工作;每周三、周五下午,乡党政领导、干部职工,公路沿线村干部自觉到所包路段义务劳动,打扫卫生,清除垃圾杂物;每天垃圾车在街区两次定时定点收集清运生活垃圾,并将垃圾倒入填埋场及时进

详细了解情况,现场制订解决方案,要求既要妥善解决群众合理诉求又不引发新的矛盾,群众较为满意。

接访结束后,石启伦区长对民权办事处信访工作提出要求:一是加大接访力度。主要领导带头接访,发挥好示范带头作用;二是全力化解信访矛盾。对群众的诉求,既要把握好政策,又要灵活工作方法,全力化解信访积案,解决群众实际问题;三是竭力做好稳控工作。要加大辖区矛盾排查力度,对重点人员做好稳控工作,确保十八大期间辖区大局的稳定。

当日上午,石启伦一共接待来访群众3批11人次。

行填埋;市县检查前,所有干部职工积极行动,对分包路段环境卫生、经营秩序、交通秩序进行集中整治;乡联创办与街区单位、商户、居民签订门前“五包”责任书,并不断加大门前“五包”责任制落实的督查力度,逐步使门前“五包”变为群众的自觉行动;制订六城联创文化墙、固定宣传牌,开通联创宣传栏,发放致居民的公开信,不断提高居民对联创工作的认识,不断提升居民的文明素质;实行周检查、月通报、季考评、年奖惩,发现问题及时向整改单位下发《督查通报》和《限期整改通知书》。

据悉,今年以来,该乡已下发《督查通报》10期,《限期整改通知书》26份,集中整治乱搭乱建、废品收购点、106国道木材货场堆放等各类突出问题21个。